پیوست شماره 1 صورتجلسه مورخ 06/08/97 شورای تحصیلات تکمیلی دانشگاه

فرایند مربوط به سامانه پیشینه پژوهشی:

· دانشجو موظف است پس از تعیین استاد راهنما و انتخاب موضوع پایان نامه/رساله، در سامانه پیشینه پژوهشی نام نویسی نموده و عنوان پیشنهادی پایان نامه/رساله خود را در این سامانه درج کند. این سامانه نامه ای در اختیار دانشجو می گذارد که در آن پایان نامه ها/ رساله های انجام شده و نزدیک به موضوع پیشنهادی آنان را نشان می دهد. ارایه این گزارش جهت تصمیم گیری برای تصویب پروپوزال در گروه آموزشی الزامی است(مصوب مورخ 26/09/96 شورای تحصیلات تکمیلی دانشگاه). دانشجو پس از شروع فرایند تصویب پروپوزال از طریق  سامانه تحصیلات تکمیلی دانشگاه لازم است نسبت به بارگذاری گزارش دریافتی در قسمت الصاق فایل اقدام نماید.
توضیح: درصورت اصلاح موضوع پیشنهادی در گروه و یا دانشکده، نیازی به دریافت مجدد تاییدیه از سامانه پیشینه پژوهشی نمی باشد.
فرایند مربوط به سامانه همانند جو:

· معرفی نماینده ای از سوی معاونت پژوهشی دانشگاه جهت تعریف اعضای سامانه(اعضای هیات علمی دانشگاه) و درج آدرس ایمیل ایشان در سامانه
· ارسال ایمیلی از سوی سامانه به اعضای محترم و اعلام شناسه به آنان
· دانشجو با نظارت استاد راهنما متن کامل پایان نامه را در سامانه بارگذاری نموده و این سامانه یک گزارش رسمی از درصد همانندی در اختیار دانشجویان قرار می دهد. (چنانچه میزان هم پوشانی بالاتر از 60 درصد باشد صدور مجوز دفاع با نظر گروه آموزشی مربوطه و با رعایت سایر مقررات بلامانع است).لازم است دانشجو گزارش مذکور را در فرایند اخذ مجوز دفاع، بارگذاری نموده و در صورت اخذ مجوز دفاع نیز فایل مربوط به گزارش دریافتی را در روز دفاع ارایه نماید.
همچنین مقرر شد، پیگیری لازم جهت درج راهنمای سامانه پیشینه پژوهشی و همانند جو در سامانه تحصیلات تکمیلی از شرکت سادا انجام شود.
